

Gőzerővel zajlik Kisbér és Bábolna települések klímavédelmi tevékenységét erősítő KEHOP projekt!

Kisbér és Bábolna városok önkormányzatai és a Komárom-Esztergom Megye Fejlesztéséért Alapítvány KEHOP 1.2.1-es forrásból valósítja meg 2020.07.01-2021.12.29 között nagyszabású klímavédelmi projektjét.

A pályázat keretében a két település közös klímastratégiájának elkészítése mellett kiemelt cél az érintett célcsoportok klímavédelmi ismereteinek bővítése, az aktív szemléletformálás. Ennek jegyében sor került már 2020. augusztus 28-án az önkormányzati dolgozók és a pedagógusok körében megtartott workshopokra. 2020. szeptember 15-án lezajlott a két település lakói részére szervezett lakossági és civil szervezeteket megcélzó workshop is. A workshop-ok sora ezzel még nem ért véget, ugyanis a projekt megvalósítói a két településen és annak térségében működő vállalkozásokról sem feledkeztek meg. 2021. május 17-én hétfőn 16.30 órától került sor az úgynevezett „KKV” workshopra, ahol a klímaváltozás kérdésköre már erőteljes vállalkozói fókusszal került bemutatásra. Az 5 workshop-on több mint 200-an vettek részt, ami jelzi, hogy a projekt széles körű társadalmi érdeklődés és részvétel mellett zajlik.

Annak érdekében, hogy a klímavédelem kérdését a közbeszéd tárgyává is tegyünk, a projekt keretében 2020. október 15-én megalakult a Kisbér-Bábolna Éghajlat-változási és klímavédelmi kerekasztal is, egy asztalhoz ültetve azokat a szervezeteket, akik sokat tehetnek a klímaváltozás mérsékléséért. A testület tevékenységével segíti a két település közös klímastratégiájának a készítését is. A platform folyamatosan figyelemmel követi a két település klímastratégiájának készítési folyamatát. A tervezés most fontos mérföldkövéhez érkezett, hiszen elkészült a stratégia egyeztetési változata, amit most széles körű társadalmi vitára bocsátanak. Többek között ez is elhangzott a Kerekasztal 2021. május 17-én 15.00 órakor megrendezett online ülésén.

A koronavírus világjárvány miatt jelenleg még nem lehet rendezvényeket tartani, így azokat ONLINE formában valósítjuk meg.

A projekt azonosítószáma: KEHOP 1.2.1-18-2018-00046

A projekt címe: „Helyi klímastratégiák kidolgozása, valamint a klímatudatosságot erősítő szemléletformálás Bábolna és Kisbér térségében”

Hummel Rudolf

klímavédelmi, fenntarthatósági szakértő

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Kohéziós Alap



BEFECTETÉS A JÖVŐBE